
平成３０年度 学校評価アンケート（保護者）結果 

アンケートへのご回答ありがとうございました。心より感謝申し上げます。 
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1 
子ども一人一人に応じた学習指導ができている。 

「笑顔があり、自信をもって取り組む姿がある」 

14１人 5７人 6人 1人 

68.8% 27.8% 2.9% 0.5% 

2 
子ども一人一人に応じた生活指導ができている。 

「あいさつをし、返事をする姿がある」 

14３人 5２人 8人 1人 

70.1% 25.5% 3.9% 0.5% 

3 
子ども一人一人に応じた食事指導ができている。 

「健康で、安心・安全な生活をする姿がある」 

14６人 5２人 5人 0人 

71.9% 25.6% 2.5% 0.0% 

4 「個別の教育支援計画」の趣旨や内容が伝わっている。 
14４人 5２人 7人 1人 

70.６% 25.5% 3.4% 0.5% 

5 学年便りや連絡帳等で、日常の情報交換ができている。 
15６人 4６人 2人 1人 

76.1% 2２.4% 1.0% 0.5% 

6 保護者からの相談に十分応えている。 
１4４人 5４人 5人 1人 

70.6% 26.5% 2.5% 0.5% 

7 子どもたちの健康・安全面に配慮している。 
15７人 4６人 ２人 0人 

76.6% 22.4% 1.0% 0.0% 

8 
保護者・地域・来校者の方に、積極的に挨拶をしてい

る。 

14９人 ５０人 3人 1人 

73.4% 24.6% 1.5% 0.5% 

9 子どもが表情よく活動し、喜んで登校する学校である。 
1４０人 5７人 7人 0人 

68.6% 27.9% 3.4% 0.0% 

10 保護者が安心でき、信頼できる学校である。 
14８人 4９人 7人 ２人 

71.8% 23.8% 3.４% 1.0% 


